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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2009.  május  13-án  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén.
Jelen vannak:

Dr. Kelemen Márk polgármester
Dr. Berényi Antal
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén
Csőszi Sándor
Hallai Tibor
Domján István
Kaldenekker Zoltán
Pinczel Sándor
Rozsnyói Zoltán
Szabó Sándor
Vörösmartiné Tőzsér Emma
Dr. Zöldi Gábor                     (12 fő)
  

Igazoltan távol:
Csertő Attila
Székely Klára   (2 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző, Verosztáné Csorba Mónika aljegyző, 
Halcsikné  Szabó  Ágnes  pénzügyi  irodavezető,  Ferencz  Péter  beruházási  és  közbeszerzési 
referens, Strobl Alajos műszaki irodavezető

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Meghívottak:  Gyurkovics  Balázsné  a  Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény vezetője

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 15 órakor megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak megfelelően került  összehívásra és határozatképes, mivel az ülés kezdetén a 
képviselők több mint fele, 11 fő jelen van.

A polgármester megkérdezte, hogy a meghívóban szereplő napirendekhez van-e más javaslat. 
Mivel  a  napirendek  módosítására  nem  volt  javaslat,  ezért  javasolta  azok  elfogadását. 
Javaslatát szavazásra bocsátotta.
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi napirendet fogadta el:
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N a p i r e n d

1. Térfigyelő rendszer kiépítésére beérkezett ajánlatok elbírálása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

2. Pályázat benyújtása a 17/2009. (IV.2.) OKM rendelet szerinti teljesítmény motivációs 
pályázati alap elnyerése érdekében

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

3. Bácsvíz Zrt. 2008. évi beszámolójának elfogadása, Alapszabályának módosítása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

4. Kerekegyháza részvétele az iskolapszichológusi feladat ellátásában
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

5.      Egyebek

1. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Térfigyelő rendszer kiépítésére beérkezett ajánlatok elbírálása

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen Márk  az  előterjesztéssel  kapcsolatban  elmondta,  hogy a  térfigyelő  rendszer 
kiépítésére - az ajánlatok értékelése alapján - a Kunság Telecom System Kft. tette a  legjobb 
ajánlatot. Ezért a térfigyelő rendszer kiépítésére a „B” változat elfogadását ajánlja. Elmondta, 
a  plusz  280  ezer  forint  biztosításával  a  rögzítő  egység  a  tűzoltóság  épületébe  kerülhet 
elhelyezésre  a  szükséges  kábelezési,  engedélyezési  munkálatok  elvégzésével,  valamint  a 
folyamatos felügyeletet ellátásával.

Szabó Sándor képviselő 15 óra 8 perckor megérkezett az ülésterembe, a képviselő-testület ezt 
követően 12 fővel, továbbra is határozatképesen folytatta munkáját.

Domján  István  hozzászólásában  kifejtette,  hogy kissé  soknak  tartja  a  térfigyelő  rendszer 
vezetékének kiépítését.

Vincze Miklós válaszában elmondta, hogy a földkábel kiépítése még többe kerülne, a légkábel 
kiépítésének pedig ez az ára.

Csőszi Sándor megkérdezte, hogy a polgármesteri hivatalra felszerelt két darab kamera mit 
fog látni.

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta, hogy első ütemben két darab kamera felszerelésére 
kerül sor, melyet további 14 kamerával lehet bővíteni. Mivel a kamera az épület buszállomás 
felöli oldalára kerül felhelyezésre, ezért a buszmegálló környékét, valamint az Univer Áruház 
előtti teret a postáig fogja látni. A kamera 200 m-es szakaszt fog be.

Pinczel Sándor megkérdezte, hogy mennyire értékelhető a készült felvétel.

3



Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta,  hogy az infrakamerák összességében alkalmasak 
arra,  hogy  felismerhető  képet  adjanak.  A  kép  minőségét  több  egyéb  külső  tényező 
befolyásolhatja. Elmondta, hogy ezt a kamerát telepítenék külterületre is. 

Hallai Tibor megkérdezte, hogy milyen szempont alapján lett kiválasztva a két kamerának az 
elhelyezése, műszaki szempontból, vagy hasznossági szempontból. 

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta, hogy hasznosság miatt lett a Polgármesteri Hivatal 
Buszállomás felöli oldala kijelölve. A Művelődési ház előtt van már egy kamera, ugyan az 
nem rögzít.

Hallai Tibor kifejtette, hogy a buszállomás mögötti parkban nincs semmi, amit védeni kellene. 
Elmondta továbbá, hogy azok az értékek, amit meg akarunk védeni, nem a buszmegállóban 
vannak. 

Domján István elmondta, hogy mivel a városközpontban lakik, ezért van tudomása az éjszakai 
életről.  A bűnözői  élet  a  buszmegállóból  indul  ki,  fiatalok  gyülekező  helyévé  alakul  a 
Városházával  szembeni  tér.  Véleménye  szerint  ez  a  bűnözés  kiinduló  helye,  ezt  követi  a 
művelődési ház környéke.

Dr.  Kelemen Márk kijelentette,  az április  29-i  ülésen már döntött  a testület  arról,  hogy a 
térfigyelő rendszer hova legyen kihelyezve. Az ajánlat a megadott helyszínre szól, amire a 
kivitelezést  meg  kell  oldani.  A két  kamera  elhelyezését  követően  megvizsgálják  annak 
lehetőségét, hogy újabbat hol lenne indokolt telepíteni. 

Szabó  Sándor  hozzászólásában  kifejtette,  az  anyagban  benne  van,  hogy  a  légkábeles 
megoldással valósul meg a kivitelezés. Ezzel megvalósul egy rendszer, ami 16 kamerát tudna 
kezelni, kezdetben rátesznek kettőt. Cél az kellene, hogy legyen, minél több kamera kerüljön 
felhelyezésre.  Kérdésként  vetette  fel,  hogy  miből  lesz  fedezve  a  rendszer.  Ugyanis  a 
rendszertelepítéssel  a  beruházás  már  megkezdődik.  A továbblépésen  kellene  gondolkodni, 
miként  lehetne  pályázni  a  beruházásra.  Elmondta,  érdemes  lenne  megvizsgálni  azt  a 
lehetőséget, hogy öt-hat kamerát felszerelni, hogy értelme legyen a munkának, vagy vegyük 
le az egészet, mivel pénzünk nincs rá.

Vincze Miklós a fentiekre válaszolva elmondta, felmérést folytattak, hogy az ajánlatok közül 
a legolcsóbb vállalkozó kerüljön kiválasztásra. További kamerák felszerelése a gyógyszertárra 
és a művelődési házra 3-5 millió forintba került volna. 

Szabó  Sándor  felvetette,  ha  kettő  kameratelepítést  engedélyeztetni  kell,  akkor  az  összes 
lehetséges helyszínt engedélyeztetni kellene. 

Vincze Miklós válaszában elmondta, hogy elképzelhető, a vezetéket engedélyeztetni kell.

Dr. Kelemen Márk hozzászólásában kifejtette, hogy a beruházás továbbfejlesztése a cél, de 
pillanatnyilag  nincs  rá  forrás.  A felmerülő  összeg  még  kezelhető  a  költségvetésben,  az 
alapítványból származó pénz felhasználásával. Elmondta, hogy 14 kamera telepítése indokolt 
lenne, ezért ütemezett terv alapján szándékoznak a beruházáshoz folytatni. 
Elmondta  továbbá,  azzal,  hogy  kamerák  kihelyezésének  engedélyeztetését  elindítsa  az 
önkormányzat,  nem  nyer  semmit,  ebben  nem  lát  megtakarítási  lehetőséget.  Javasolta  az 
előterjesztésben leírtakat elfogadni.
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Pinczel  Sándor  elmondta,  hogy  egyetért  Szabó  Sándor  javaslatával.  A kamerák  bővítése 
érdekében meg kellene kérdezni a postától, az Univer ABC-től és Kuti Judittól a Százforintos 
bolt tulajdonosától, hogy kívánnak-e rácsatlakozni a rendszerre. A csatlakozóknak a kamerát 
és a vezetéket kellene finanszírozni. Javasolja megvizsgálni ezt a lehetőséget.

Dr. Kelemen Márk kifejtette,  javasolja  annak kiderítését,  hogy a jövőben ki csatlakozna a 
kezdeményezéshez. Mivel az előterjesztés két kameráról szól, ezért azt kérte elfogadni.

Szabó Sándor kifejtette,  hogy Pinczel  Sándor  ötletét  támogatni  kellene.  Ebben az ügyben 
tovább kell lépni, és a forrást megtalálni rá. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztés „B” változatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

82/2009. (V.13.) sz. Kth.
Térfigyelő rendszer kiépítésére beérkezett ajánlatok elbírálása 

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a 
Kerekegyháza központjában, a Szent István tér központi buszmegálló 
mögötti részének, és a központi buszmegálló megfigyelése érdekében 
elfogadja a Kunság Telecom Systems Kft /Kecskemét, Halasi út 12./ - 
mint  a  legalacsonyabb  ellenszolgáltatást  kérő  vállalkozó  -  ajánlatát 
bruttó  1.380.000.-  Ft  összegért.  A  térfigyelő  rendszer  központja  a 
Tűzoltóság  épületében  kerül  elhelyezésre  a  szükséges  kábelezési, 
engedélyezési munkálatok elvégzésével.
Egyben  felhatalmazza  polgármestert,  hogy  a  rendszer  kiépítése 
érdekében a munkálatokat rendelje meg.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozatban szereplő 
összeget  az  adott  2009.   évi  költségvetési  rendelet  soron  következő 
módosításakor  a  fenti  döntést  vegye  figyelembe.  A  fejlesztés 
megvalósításához szükséges önkormányzati kiadási előirányzat hitel, és 
a megszűnt Kerekegyháza Közbiztonságáért Alapítvány bankszámláján 
lévő vagyona, amely 490 000 Ft.

Felelős:   Vincze Miklós
Határidő: értelemszerűen
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2. Napirend tárgyalása  
      Tárgy:  Pályázat benyújtása a 17/2009. (IV.2.) OKM rendelet szerinti teljesítmény   

motivációs pályázati alap elnyerése érdekében
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk ismertette az előterjesztés lényegét.  E szerint az Oktatási és Kulturális 
Minisztérium 17/2009. (IV.2.) rendelete alapján a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 
Művészetoktatási  Intézmény előkészítette pályázati  anyagát a  teljesítmény motivációs alap 
elnyerése érdekében. Az elnyerhető támogatási összeget a beadott pályázati anyag szakmai 
bírálata alapján, a szakértők minősítése fogja meghatározni. A pályázat benyújtását javasolta 
támogatni.

Dr. Berényi Antal megkérdezte, hogy mennyi az önrésze a pályázatnak.

Dr. Kelemen Márk tájékoztatta, hogy nincs önrész igénye a pályázat benyújtásának.

Kaldenekker  Zoltán  megjegyezte,  hogy kiemelt  munkavégzésért  az  eddigi  5.250  Ft/fő/hó 
kereset-kiegészítés csekély összeg volt.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

83/2009. (V.13.) sz. Kth.
Pályázat benyújtása a 17/2009. (IV.2.) OKM rendelete 
szerinti teljesítmény motivációs pályázati alap elnyerése érdekében

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  mint 
fenntartó  egyetért  a  Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú 
Művészetoktatási  Intézmény  17/2007.  OKM  rendelet  szerinti 
pályázatának  benyújtásával  a teljesítmény  motivációs  pályázati  alap 
elnyerése érdekében.

2./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  az  polgármestert  és  az 
intézményvezetőt  a  pályázat  aláírására,  az  esetleges  hiánypótlások 
teljesítésére.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal
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3. Napirend tárgyalása  
 Tárgy:  Bácsvíz Zrt. 2008. évi beszámolójának elfogadása, Alapszabályának   
               módosítása
 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a BÁCSVÍZ Zrt. mérlegbeszámolója elkészült. A mérleg 
főösszege 9.056.539e Ft, mérleg szerinti eredménye, pedig 333.430e Ft. A társaság rövidesen 
közgyűlést tart, ahol napirendre kerül a Bem utcai telekalakítás II. ütemére, és az ipari parki 
beruházások a víz-, és szennyvízcsatorna hálózat kivitelezési munkálataira szóló igényünk. A 
BÁCSVÍZ Zrt. a kivitelezési munkálatokat térítésmentesen elvégzi.

Szabó Sándor megkérdezte, mi a célja az BÁCSVÍZ Zrt.-nek az Alapszabály módosításával. A 
társaság ivóvízgyártást és értékesítést tervez. Majd hozzátette, hogy az ivóvíz természeti kincs 
és egyben nemzeti kincsünk.

Dr.  Kelemen  Márk  válaszában  elmondta,  hogy  valószínű  rosszul  használják  az 
„ivóvízgyártás”  kifejezést.  Ivóvíz  szűréséről  és  palackozásról  van  szó,  saját  ivóvizet 
szeretnének kereskedelmi forgalomba hozni.

Vincze Miklós elmondta,  hogy a BÁCSVÍZ Zrt-nek sok olyan kútja  van, amit  már régen 
megfúrtak jó minőségű vízbázisra. Ezt a jó minőségű vizet szeretnék forgalmazni. 

Szabó Sándor elmondta, hogy aggódik a nemzeti kincsért, nem szeretné, ha az egész vízbázist 
eladnák.

Dr. Kelemen Márk kijelentette, hogy az Alapszabály módosítására a víz palackozása miatt van 
szükség.

Domján István kifejtette, hogy az Alapszabály módosítás nem Magyarország vízkészletének 
eladására  utal.  A  vállalkozás  fő  tevékenységére  utal.  A  BÁCSVÍZ  Zrt.  nem  szorul 
póttevékenységre.  Azonban  kérte  az  önkormányzat  képviselőit,  hogy  semmilyen  rejtett 
dologba ne menjenek bele. Nem szeretné, ha elveszítenénk vagyonunkat. A víz nagy kincs, mi 
pedig  ezt  a  kincset  tékozoljuk.  Kérte,  hogy  amikor  ebben  Kerekegyházát  képviselik,  az 
elmondottakra figyeljenek oda. 

Dr. Kelemen Márk fentiekre válaszolva elmondta, a BÁCSVÍZ Zrt. és a menedzsment is úgy 
gondolja,  hogy  az  ivóvíz  palackozás  a  Zrt.  gazdálkodását  pozitívan  érinti,  valamint  a 
tulajdonosok vagyonát gyarapítja.  

Az elhangzottakra tekintettel dr. Kelemen Márk javasolta, hogy külön kerüljön szavazásra a 
BÁCSVÍZ Zrt. beszámolója, és külön az Alapszabály módosítása.

Mivel  további  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  a  polgármester  szavazásra 
bocsátotta a határozati javaslatnak a BÁCSVÍZ Zrt. 2008. évi beszámolójára vonatkozó részét 
értelemszerűen kiegészítve a közgyűlési képviseletre vonatkozó felhatalmazással.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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84/2009 (V. 13.) sz. Kth.
BÁCSVÍZ Zrt. 2008. évi beszámolójának elfogadása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  mint  a 
BÁCSVÍZ Zrt. 1,429%-os mértékű tulajdonosa – elfogadja a BÁCSVÍZ 
Zrt.  –  a  határozat  1.  sz.  mellékletét  képező  –  könyvvizsgálói 
véleményezéssel ellátott 2008. évi beszámolóját 9.056.539e Ft mérleg 
főösszeggel és 333.430e Ft. eredménnyel.

2./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  egyetért 
azzal,  hogy  a  taggyűlés  a  2008.  évi  mérlegeredményt 
eredménytartalékba helyezze, amely összeget fejlesztési célra hasznosít.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
                                   Határidő: azonnal

3./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  jelen 
döntést a gazdálkodó szervezet taggyűlésén képviselje.

A határozatról értesül:
                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa

- BÁCSVÍZ Zrt.

Dr.  Kelemen  Márk  szavazásra  bocsátotta  a  határozati  javaslatnak  a  BÁCSVÍZ  Zrt. 
Alapszabályának  módosítására  vonatkozó  részét  kiegészítve  a  közgyűlési  képviseletre 
vonatkozó felhatalmazással.
 .

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 2 tartózkodás mellett, döntésével 
az alábbi határozatot hozta.

85/2009 (V. 13.) sz. Kth.
BÁCSVÍZ Zrt. Alapszabályának módosítása

Határozat
1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  mint  a 
BÁCSVÍZ Zrt. 1,429%-os mértékű tulajdonosa – elfogadja a BÁCSVÍZ 
Zrt. Alapszabály módosítását a tevékenységi körök bővítése érdekében 
–  az  Alapszabályban  található  tevékenységi  körök  számjelzése  után 
található „08” megjelölés törlése mellett – az alábbiak szerint:

• 1107 üdítőital, ásványvíz gyártása

• 4634 ital nagykereskedelme

• 4725 ital-kiskereskedelem.

2./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  jelen 
döntést a gazdálkodó szervezet taggyűlésén képviselje.

8



Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
                                   Határidő: azonnal

A határozatról értesül:
                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa

- BÁCSVÍZ Zrt.

4. Napirend tárgyalása  
 Tárgy: Kerekegyháza részvétele az iskolapszichológusi feladat ellátásában
 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

       (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen Márk röviden ismertette  az előterjesztés lényegét.  E szerint  a Kecskemét és 
Térsége  Többcélú  Társulás  támogatásával  heti  két  munkanapon  iskolapszichológus 
alkalmazására nyílik lehetőség.
Figyelemmel a jelenlegi helyzetre, a létszámfejlesztéssel a pedagógusok válláról többletterhet 
lehetne levenni. Ezért az előterjesztés A. változatú határozati-javaslatát elfogadásra ajánlja.

Szabó  Sándor  megkérdezte,  hogy  az  iskolapszichológus  alkalmazása  határozott,  vagy 
határozatlan időjű lesz.  Megkérdezte továbbá, hogy a jövő évben ismétlődik-e a pályázati 
lehetőség. Az 1.150.000 forint  támogatás milyen kötelezettséggel jár.

Vincze  Miklós  válaszában  elmondta,  hogy  az  iskolapszichológus  alkalmazása  1  éves 
határozott  idejű  foglalkoztatást  jelent.  A  támogatással  a  2009/2010-es  tanévet  fogja 
finanszírozni önkormányzat. Amennyiben a támogatásra a következő évben is lesz lehetőség, 
úgy élni kell vele és ismét benyújtani a pályázatot.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester  az  előterjesztés  A.  változatú  határozati-javaslatát  változatlan  tartalommal 
szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

86/2009. (V.13.) sz. Kth.
Kerekegyháza részvétele az 
iskolapszichológusi feladat ellátásában

                           Határozat

1. Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  egyetért 
azzal, hogy a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás támogatási igényt 
nyújtson  be  a  15/2009.  (IV.  2.)  OKM  rendelet  8.  §-ában  szabályozott 
„Iskolapszichológusi  hálózat  támogatása”  keretében   1.150.000  forint 
támogatási  összegre,  a  2009.  szeptemberétől  induló  iskolapszichológusi 
feladat létszámfejlesztéssel összefüggő személyi kiadásokra.

      Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
      Határidő: 2009. május 15.
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2.  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  igény  tart  az 
iskolapszichológus  személy  feladatellátására  2009.  szeptember  1-jétől 
2010.  augusztus  31-ig  hetente  2  munkanapon.  A  feladatellátáshoz 
szükséges  tárgyi  feltételek  biztosítását,  a  szükséges  tárgyi  eszközök 
beszerzéséhez  kapcsolódó  legfeljebb  400.000  forint  összeget  2009.  évi 
költségvetésében biztosítja.

3.  Kerekegyháza Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  vállalja,  hogy az 
iskolapszichológus  2009.  szeptember  1-jétől  2010.  augusztus  31-ig 
történő foglalkoztatásához  szükséges  – az  1.  pontban foglalt  támogatási 
összeg és a költségvetési törvényben biztosított normatíva összegen felüli – 
települési  hozzájárulásnak a  településre  jutó,  a  feladatellátás  mértékével 
arányos  összegének  2009.  szeptember  1-jétől  2009.  december  31-ig 
vonatkozó részét  2009.  évi  költségvetésében,  2010.  január  1-jétől  2010. 
augusztus  31-ig  vonatkozó  részét  2010.  évi  költségvetésében  biztosítja, 
amennyiben az 1. pontban foglalt támogatási összegre és a költségvetési 
törvényben  biztosított  normatíva  összegre  a  Kecskemét  és  Térsége 
Többcélú  Társulás  eredményesen  nyújtja  be  igényét.  A  települési 
hozzájárulás  várható  összege  2009.  évben  83.815  forint,  2010.  évben 
167.629  forint.  A  támogatási  igény  elbírálását  követően,  -  különös 
tekintettel  a  „státusznormatíva”  lehívhatóságára  -  a  pontos  települési 
hozzájárulás  és  a  szükséges  tárgyi  eszközök  beszerzési  összegének 
meghatározása  érdekében  dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  napirendet 
ismételten a Képviselő-testület elé terjeszti.

4.   Felkéri  Vincze  Miklós  jegyzőt,  hogy a  fenti  összegeket  a  költségvetési 
rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe.

      Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
                    Vincze Miklós jegyző
      Határidő: értelemszerűen

Egyebek:

1. Szabó  Sándor  megkérdezte,  hogy  a  Kerekegyháza  külterületén  elhelyezett 
Németországból származó illegális hulladék mikor lesz elszállítva. Tudomása szerint 
hozzáfogtak annak elégetéséhez. Jó lenne megsürgetni, hogy minél előbb szállítsák el. 

Dr.  Kelemen  Márk  a  kérdésre  válaszolva  elmondta,  hogy több  levelet  küldtek  az 
Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőségnek, melyre 
írásban semmilyen válasz nem érkezett. Szóbeli megkeresésre sem kapott elfogadható 
magyarázatot a szemét elszállítására, ezért nem tud arra választ adni, hogy mikor tűnik 
el a szemét. 
Javasolta,  hogy  a  soron  következő  testületi  ülésre  a  vitatott  témában  készüljön 
előterjesztés. 

Domján  István  javasolta,  hogy  ebben  az  ügyben  forduljunk  a  sajtóhoz,  a 
nyilvánosságra hozott problémának nagyobb súlya van. 
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2. Kaldenekker  Zoltán  a  földutak  helyzetével  kapcsolatban  felvetette,  amennyiben 
Gödény  Tibor  vállalkozóval  nem  sikerül  megállapodásra  jutni  az  utak 
helyreállításában,  úgy  a  gazdák  bevonásával  agrárfórumot  kellene  összehívni. 
Megállapodást kötni velük, hogy saját költségükön vágják ki a fákat, és a tuskózást is 
oldják meg. Így minden földtulajdonos kivágná a saját fáját.

Dr. Kelemen Márk a felvetésre reagálva megkérdezte, hogy az utat ki teszi rendbe. A 
terület kiméretése az önkormányzat költsége lenne.

Kaldenekker  Zoltán  javasolta,  hogy  tárcsával  és  tolólappal  kellene  az  utak 
helyreállítását elvégezni.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy Gödény Tibor saját költségén mérette ki az utat és 
vágta ki a fákat. 
Elmondta, hogy több lehetőség is felmerült az utak helyreállításának folytatásához a 
gazdák és vállalkozások bevonásával. Fontos tényező, hogy az önkormányzat mekkora 
forrást tud biztosítani ehhez a munkához.

3. Szabó  Sándor  hozzászólásában  felvetette,  hogy  mérje  fel  az  önkormányzat  a 
külterületi  utak  aszfaltozásának  igényét.  A  külterületi  utak  aszfaltozáshoz  az 
önkormányzat  részvételével  pályázni  lehetne,  a  szükséges  önerőt  pedig  a  gazdák 
biztosítanák.  Megjegyezte,  hogy  az  önkormányzatnak  ehhez  a  fejlesztéshez 
aktívabban kellene hozzáállni. 

Dr. Kelemen Márk megkérdezte Szabó Sándortól, hogy konkrétan melyik külterületi 
útra gondol.

Szabó Sándor elmondta, hogy többek között a Horváth Gábor gazdálkodóhoz vezető 
útra, valamint a Zrínyi utca folytatására a Határ-dűlőig, valamint a Petőfi utat is jó 
lenne rendbe tenni.

Dr.  Kelemen Márk a felvetésre reagálva elmondta,  hogy a Petőfi  kövesút nagyobb 
részben  a  Fülöpházi  Önkormányzat  tulajdonában  van.  Többszöri  megkeresésre  az 
fülöpházi polgármester asszony még időt sem tudott szakítani az egyeztetésre. Az út 
kérdésében elsősorban a tulajdonviszonyokat kell rendezni.

Pinczel  Sándor  felvetette,  amennyiben  a  gazdák  összeadnák  a  Petőfi  út 
helyreállításához szükséges pénzt, akkor mindegy, hogy kerekegyházi vagy fülöpházi 
tulajdonban van az út.

Dr.  Kelemen Márk fentiekre  reagálva kijelentette,  már  korábban elmondta,  hogy a 
Petőfi  kövesút  helyreállítása  előtt  mindenképpen  szükséges  a  tulajdonviszonyok 
rendezése.

4. Domján István megkérdezte, hogy várhatóan mikor kezdődnek a „Városi Örökség” 
jelű főtéri rekonstrukció kivitelezési munkái.
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Vincze Miklós a kérdésre válaszolva elmondta, hogy 2009. május 18-án (hétfőn) kerül 
sor a közbeszerzés lezárására. Az ajánlatok elbírálása miatt ezen a napon rendkívüli 
testületi ülés összehívását kezdeményezi a polgármester úr.

Dr. Kelemen Márk a képviselőktől megkérdezte, hogy a jelenlévők többségének 2009. 
május 18-án milyen időpont felel meg.

A képviselők jelezték, hogy a 18 órai időpont lesz részükre a megfelelő.

 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, ezért dr. Kelemen Márk polgármester az ülést 
15 óra 45 perckor bezárta.

Dr. Kelemen Márk  Vincze Miklós
                       polgármester      jegyző
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